

# KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Razred 45 (7)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1. Januara 1925

## PATENTNI SPIS ŠT. 2398

JOŽE NACHTIGAL, ŽELEZNIČKI ČINOVNIK, STUDENCI PRI MARIBORU.

Postopek za izdelovanje sredstva proti mrčesu.

Prijava z dne 5. julija 1923.

Velja od 1. oktobra 1923.

Predležči izum odnosi se na izdelovanje neškodljivega sredstva za odstranjenje mrčesa iz stanovanj.

Sredstvo izdeluje se v obliki maziva in v raznih barvah. Njegovi sestavni deli so: Adeps suillus ili Talcum, Vaselinum, Lanolinum i t. d. 100 delova Hydrargyrum metollum 33 dela, Sublimat 1 deo; — Formalin 6 delova; — Spiritus sinapis 5 delova; Carbol 5 delova; Acidum picricum 1 deo; Acidum Salicylicum 10 delova M. f.

Njegova uporaba je preprosta. Predmeti oziroma pohištvo, kot postelje, omare, divani i t. d., posebno pa luknjice, kjer se mrčes skriva, namažejo s pripravno trdo krpo, na

to se jih odstrani od sida kak dm. in za nekoliko časa izgine ves mrčes.

### Patentni zahtev:

Postopek za izdelovanje sredstva proti mrčesu, označen s tem, da se iz mešavine Adeps suillus ili Talcum, Vaselinum, Lanolinum i t. d., 100 delova; Hydrargyrum metalum 33 dela; Sublimat 1 deo; Formalin 5 delova; Spiritus sinapis 5 delova; Carboli 5 delova; Acidum picricum 1 deo; Acid Salicylicum 10 delova M. f. izdela mazivo, ki se s pripravno trdo krpo namaže na pohištvo ali slično.

Za to v predležči pa se uporablja samo očiščeno terpentinsko olje brez Sacherlina in bencina zato, da ne pušča na posteljnem perilu rumenih prašnih ostankov; s pomočjo oljnatih p. kalice pobrizgamo (eril) in umirimo ves vidni mrčes ali pa ga duh uspešno odganja od človeškega telesa.

Delovanje novega zadržalnega sredstva se razteza v obeh oblikah na steno, bolhe, kupinske ščurke, stričke, muhe, golazen in komarje.

### PATENTNE ZAHTEVE:

1.) Zadržalno sredstvo za hišni mrčes, označen s zmesjo dveh dekagr Sacherlina, znanega praška zoper kuželke, s petimi dekagr očiščenega terpentinskega olja (Ol. te-

Om 5.

Din. 5.

